

## Відлуння свята

### 22 річницю Незалежності України святкували у лікарні позалегеневого туберкульозу

Протягом п'ятнадцяти років напередодні Дня Незалежності у лікарні позалегеневого туберкульозу дуже велично, урочисто та святково. Цьогоріч тут також відбулося незабутнє дійство, присвячене дню народження нашої держави.

Актовий зал сявав красивими композиціями з квітів на національні теми, вишитими рушниками та обрусами. Приміщення заповнили й солодкі запахи: на столах лежали різні випічки, оформлені національними символами. Прапор України був також незвичайний – викладений з цукерок в жовто-блакитних обгортках. А під прапором – спіраль з колючого дроту. Це наша терниста, велика історія України.

Насиченими були і святкові виступи. Пісні та вірші тривожили душу, піднімали її до небес: «Народе мій! На коліна встаю і молюсь, я за тебе, за твоє майбуття, щастя, долю твою я барвінком встелю, увічнаю свій край, щоб від Сяну до Дону, від Чорного моря до синіх Карпат щастя лилось рікою...»

Всі вітали одне одного з Днем Незалежності, бажали бути щасливими, на Богом даній Землі, як велика та щаслива родина.

*Р. С. Колектив установи дякує головному редактору п. Ю. Білому та редакційній колегії газети «Інформаційний бюлетень» за кропітку працю та цікаву газету.*

Колектив КЗ ЛОР Львівська обласна лікарня позалегеневого туберкульозу



## Відбулась урочиста академія в опері

23 серпня 2013 року у Львівському національному академічному театрі опери та балету ім. С. Крушельницької відбулась Урочиста академія, присвячена 22-й річниці незалежності України. У святкових заходах взяли участь представники медичної громадськості Львівської області.

Дійство розпочалося з виступу випускниці факультету журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка Галини Сафроньєвої. Будучи ровесницею незалежної України Галина наголосила, що українці схильні до надміру негативного сприйняття українського майбутнього. Промовця зазначила, що життя українського народу треба підняти за допомогою спрямованої на розвиток України діяльності молодих талантів. В урочистій частині святкування взяли участь заступники голови Львівської обласної державної адміністрації Богдан Матоліч, Сергій Василенко, Василь Бахмацький та Ірина Романів, керівники структурних підрозділів.

Державні нагороди, а саме ордени за заслуги III ступеня, почесні звання та грамоти від Кабінету Міністрів України вручав перший заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Богдан Матоліч.

Грамоти Верховної Ради України вручив заступник голови Львівської обласної ради Валерій П'ятак.

Програма святкового концерту включала виконання танцювальних, хореографічних композицій, зокрема «Дерево роду» (модерн-балет «Життя»), «Подільський танець «Кивак» (Заслужений ансамбль танцю України «Юність»), танець «Іхали козаки» (вокально-хореографічний ансамбль «Веселі черевички»). Володар Золотої медалі НАМУ Назарій Пилатюк виконав попури в обробці Мирослава Скорика. Мистецтво пісні демонстрували заслужена академічна чоловіча хорова капела «Дударик», солісти Львівського національного академічного театру опери та балету імені Соломії Крушельницької, чоловічий вокальний октет «Орфей», лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка Наталка Половинка, учасники театрального центру «Слово і голос», група Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.

На завершення Урочистої академії виступила народна артистка України, Герой України Ніна Матвієнко.



Ярина ГРИНОВЕЦЬ

Людмила ГЕРА, лікар КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК

## Вітаємо!

### Вітаємо з ювілеєм!

**МАКСИМ Наталію Миколаївну** – голову Пустомитівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ПОБЕРЕЖНИК Ларису Володимирівну** – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного клінічного перинатального центру

### Вітаємо з Днем народження!

**МАРШАЛА Володимира Григоровича** – голову Луганської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ФЕСАНА Володимира Олександровича** – головного технічного інспектора праці ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.*

## Новини екстреної допомоги

З 4 по 6 вересня 2013 року у м. Вроцлав (Республіка Польща) проводились XII змагання Польщі з медичного рятівництва. Організатором змагань виступила станція швидкої медичної допомоги м. Вроцлав під патронатом Міністерства охорони здоров'я Польщі та Воєводи Дольношльонського.

До участі у цьому престижному заході отримали запрошення і були скеровані команди Львівського обласного центру медицини катастроф та Львівського клінічного госпіталю Державної прикордонної служби України. А всього у заході взяло участь 45 команд.

Боротьба у змаганнях була напруженою та високо-професійною. Оцінювання виконаних завдань проводились за стандартами, прийнятими у країнах Європейської спільноти. У всіх завданнях оцінювалось вміння організувати надання допомоги в осередку з великою кількістю потерпілих, визначення пріоритету у наданні допомоги потерпілим.

Бригада Львівського центру медицини катастроф за високий професіоналізм, ґрунтовні знання та навички, продемонстровані під час виконання завдань на змаганнях у Вроцлаві, отримала подяку.

Враховуючи завдання у світлі втілення та території Львівської області Закону України «Про екстрену медичну допомогу», з огляду на престижність змагань, участь наших команд у цьому заході була однозначно доцільною та необхідною.

## Слово на спомин

25 серпня 2013 року на 73 році пішов із життя

**ОЛЕКСАНДР ДМИТРОВИЧ ЯЦЕТА**

технічний інспектор праці Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України.



Раптово перестало битися серце людини, чиє життя багато років міцно й нерозривно було пов'язане з медициною і охороною праці медичних працівників, збереженням найціннішого – життя та здоров'я людини. Згадаймо його таким, яким він був...

Олександр Дмитрович був людиною-енциклопедією, що дозволяло йому вільно і витончено писати і розмовляти на різні теми і в різних аудиторіях. Він був надзвичайно енергійним і організованим, щирим та небайдужим, чим заслужив глибоку повагу та авторитет серед колег, однодумців та усіх, хто був поруч.

Він здійснив безчисленні перевірки з охорони праці, виявив тисячі порушень вимог нормативних актів, вніс чимало подань щодо їх усунення. За його участю відбувалося формування та укладення колективних договорів та угод в установах, розглядалися звернення членів профспілки, багато з яких за його сприяння вирішувалися позитивно. Олександр Дмитрович був фахівцем своєї справи, славився серед колег та друзів відповідальністю та відданістю роботі. Він – один з тих, хто стояв на сторожі здоров'я.

Його професійної якості та особисті чесноти залишать назавжди тільки хороші спогади серед нас. Відповідальний, працелюбний, завжди доброзичливий, поміркований у діях та вчинках, приємний у спілкуванні – таким ми запам'ятаємо його назавжди.

Щиро співчуваємо родині нашого друга! Нехай пам'ять про нього буде вічною, а земля – пухом!

Колектив Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України

## ОГОЛОШЕННЯ!

28 вересня 2013 року відбудеться І Всеукраїнська проща медичних працівників до храму Святого Пантелеймона (XII ст.), що в с. Шевченкове Галицького р-ну Івано-Франківської обл. Про це медичним капеланам повідомив о. Володимир Мошчич, голова Комісії у справах душпастирства охорони здоров'я Львівської архієпархії УГКЦ. Зустріч капеланів проходила у храмі Святих чудотворців і безсеребників Косми і Дем'яна, що діє при 7 відділенні Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні (м. Львів, вул. Лисенка 45). На запрошення Комісії у зустрічі взяв участь голова Львівської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України Андрій Варава. Під час зустрічі він підкреслив жертвовну працю лікарів і душпастирів та запросив спільноту капеланів до співпраці щодо служіння хворим та медичній громаді м. Львова. Розпочалось засідання спільним Молебнем до Христа Чоловіколюбця, відтак капелани ознайомились з програмою Всеукраїнської прощі медичних працівників до храму Святого Пантелеймона. В рамках Всеукраїнської прощі медичних працівників запланована Архирейська Божественна Літургія, розважання на духовно-етичні теми, такі як: значення Святих Тайн для хворого, біблійне розуміння хвороби та гідність людської особи. Окрім цього, під час зустрічі було порушено ряд питань та проблем у медичному капеланстві.

Моє милосердя змінює світ!

